
ЗВІТ 

за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб під час їх перебування в місці компактного поселення 

на базі Амбулаторії загальної сімейної практики с. Мартинівка, 

Жмеринського району, Вінницької області 

  

15 серпня 2023 року                                                                                м. Вінниця 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області – Раховська 

Наталія Миколаївна. 

 

Назва об’єкту моніторингу, адреса, форма власності, 

розташування, керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини регіональним координатором 

взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини у Вінницькій області здійснено моніторинговий візит до місця 

компактного поселення – Амбулаторії загальної сімейної практики 

с. Мартинівка, Жмеринського району, Вінницької області (далі – МКП, 

заклад), розташованого за адресою: вул. Партизанська, 38, с. Мартинівка, 

Жмеринський району, Вінницька область; 

форма власності – державна. 

 

Моніторинг проводився у присутності: 

На час проведення моніторингового візиту керівництво МКП не 

призначено. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався 
 

Результат моніторингу: 

 

Розташування. Форма власності 

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в доступній 

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема, школи, лікарні, та 

перебуває в державній власності. Транспортна розв’язка вкрай несприятлива, 

оскільки громадський  транспорт курсує лише у першій половині дня, що не 

дає можливості мешканцям повернутись до МКП з районного, чи обласного  

центру в той самий день. 

 

 



Наповненість 

  Під час моніторингового візиту встановлено, що в закладі щойно 

закінчено комплекс ремонтних робіт, за сприяння Чеської гуманітарної 

організації «Люди  в біді» та за фінансування CISCO, з метою поліпшення 

умов проживання внутрішньо переміщених осіб. 

  Наразі в МКП проживає 9 ВПО – 1 дитина, 5 жінок, 3 чоловіків, з них 3 

особи літнього віку та 1 особа з інвалідністю. Основна частина ВПО прибула 

із Донецької та Луганської області. 

 

Вартість проживання 

Проживання ВПО здійснюється на безоплатній основі. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Опалення гуртожитку централізоване. 

Водозабезпечення: холодна вода централізовано, гаряча вода завдяки 

наявності 4 бойлерів. 

Електропостачання централізоване безперебійне. 

Альтернативні джерела електроенергії відсутні. 

 

Харчування  

У МКП розташована 1 простора кухня, оснащена 3 електроплитами для 

приготування їжі, 3 холодильниками, мікрохвильовою піччю, мультиваркою, 

тощо. Вся необхідна техніка нова та сучасна. 

Питна вода придбається мешканцями самостійно. 

ВПО готують їжу самостійно. 

 

Гігієна 

В закладі наявні 3 окремі сантехнічні приміщення, які оснащені 

умивальниками, унітазами, 2 душовими кабінами. Сантехніка нова, сучасна, 

санвузли оздоблені новою керамічною плиткою. 

Також в закладі облаштована окрема кімната для прання, де розміщені 

три пральні машини. Є сушки для одягу, дошки для прасування.  

Мешканці щойно переселились до МКП, тому графік чергувань  в 

місцях загального користування відсутній, свої кімнати та місця загального 

користування ВПО прибирають самостійно. 

 

Протипожежна безпека 

Засоби первинного пожежогасіння відсутні. 

 

Укриття 

В закладі відсутнє укриття. 

 

 

 



Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад не має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю, перед 

входом в будівлю не встановлено пандус. Санвузли не облаштовані для осіб з 

інвалідністю. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах по 2 - 3 особи (сім’ями), усі необхідні меблі в 

наявності: нові ліжка, шафи, комоди. Вікна в кімнатах металопластикові, 

температура задовільна. Кімнати світлі та затишні, в закладі створені 

комфортні умови для проживання. 

 

Дозвілля 

Кімната для відпочинку в гуртожитку відсутня, проте у коридорі 

організований простір для відпочинку, розміщені зручні м’які крісла. 

Внутрішньо переміщені особи проводять свій вільний час на власний розсуд. 

 

Послуги 

Гуманітарна допомога надається гуманітарною організацією «Людина 

в біді», а саме здійснено повний комплекс будівельних робіт, облаштування 

меблями та технікою. 

Скарг щодо доступу до медицини немає, всі ВПО уклали декларації з 

лікарями за місцем свого перебування, за необхідності мешканцям надається 

відповідна допомога.  

Усі мешканці гуртожитку, які мають відповідне право – отримують 

допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Освіта 

1 дитина, яка проживає в МКП, навчається онлайн за місцем 

колишнього проживання, засоби для онлайн навчання наявні. 

 

Працевлаштування 

1 особа, яка проживає в МКП офіційно змогла працевлаштуватись. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 6 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа 

ВПО, інформації про порушення прав не надходило. 

 

Загальні потреби: 

- телевізор; 

- індивідуальні засоби гігієни, а також побутова хімія; 

- кухонні меблі для зберігання 

- баки (ємності) для зберігання сміття; 

- централізоване вивезення сміття; 



- встановлення додаткових маршрутів для курсування громадського 

транспорту. 

 

          Рекомендації за результатами моніторингового візиту Вінницькій 

обласній військовій адміністрації:  

- опрацювати питання з міжнародними та благодійними 

організаціями стосовно забезпечення загальних потреб МКП; 

-  опрацювати питання централізованого вивезення сміття та питання 

курсування  громадського транспорту; 

 - забезпечити безбар’єрний доступ для осіб з інвалідністю та 

маломобільних осіб до приміщення МКП та у санвузлах; 

-  обладнати укриття до норм відповідно до затвердженого наказу МВС 

України № 579 від 09.07.2018 про облаштування найпростішого укриття в 

умовах воєнного стану. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав 

людини 

у Вінницькій області  
 

 

 

 

 

 

 

Наталія РАХОВСЬКА 

 


